

## Следственным отделом по городу Горно-Алтайск завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по г. Горно-Алтайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145<sup>1</sup> УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенных из корыстной и иной личной заинтересованности работодателем – физическим лицом).

*По версии следствия, в период с 1 мая по 31 июня 2017 года житель Горно-Алтайска состоял в трудовых отношениях с индивидуальным предпринимателем, осуществляя функции управляющего цветочными магазинами. Однако владелец бизнеса, действуя умышленно, из корыстной и иной личной заинтересованности, не выплатил работнику заработную плату за июнь и июль 2017 года в размере 70 000 рублей.*

---

*Решением Горно-Алтайского городского суда от 12 августа 2019 года между индивидуальным предпринимателем и его работником установлены трудовые отношения, в связи с чем суд определил взыскать с работодателя заработную плату за июнь и июль 2017 года на указанную сумму, а также компенсацию за неиспользованный отпуск в размере свыше 8 тысяч рублей. Однако причитающийся заработок потерпевшему выплачен не был. Таким образом предприниматель нарушил гарантированное статьей 37 Конституции РФ право гражданина на вознаграждение за труд.*

Следствием собрана достаточная доказательственная база, свидетельствующая о вине предпринимателя в инкриминируемом ему преступлении, в связи с чем прокурором Горно-Алтайска уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1470868>